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V tomto ukolu jsme vychazeli z dat Longl.sav. Pomoci standardni mnohonasobné regresni
analyzy jsme se pokusili predikovat Zivotni spokojenost na zakladé rodinnych faktor( (vztahu s rodidi,
mnozstvi neshod srodic¢i a stavu rodic¢). Dand data splnila veskeré predpoklady pro provedeni
regresni analyzy (tzn. nebyly poruseny predpoklady normality rozloZeni rezidui, homoskedascity
rezidui a linearity vztahu; nenalezly jsme zddné outliery, ktefi by vyrazné zkreslovali presnost

modelu).

Tabulka 1.1

Zakladni popisné statistiky intervalovych proménnych

Zivotni spokojenost 703
(Y)

703
703

Stav rodict 763

Tabulka 1.2

Promé&nn3 N I~ s>

2,90 0,48
0,01 0,99
3,12 0,57

Zakladni popisné statistiky kategorické proménné stav rodic

614

| Rozvedeni  JRTUE:
| Jeden jemrtev PV
| Nevzalise [P
| Jina moznost 2
5

(I

chybéjici
TOTAL

~

63

| Kategorie [N | Rel.Zetnost

79,9
14,1
2,6
1,6
1,2
0,7
100

Pomoci této analyzy jsme zjistili, Zze na$ model signifikantné predikuje Zivotni spokojenost F
(6; 696) = 29,31, p < 0,001. R? tohoto modelu je 0,20 pfizpGsobené R%=0,20. Pro regresni koeficienty,
jejich standardni chyby a standardizované regresni koeficienty viz tabulku.



Tabulka 2

Regresni koeficienty a t-test proménnych

[ Model | Proménna /B Jse g [t |p |

Konstanta 2,46 0,10 24,81 <0,001

P Neshody s rodici 0,14 0,31 0,17 4,60 <0,001
[ vztah s rodii 0,16 0,20 0,34 9,01 <0,001
FI Konstanta 2,48 0,10 24,95 <0,001
[ Neshody s roditi 0,14 0,03 0,17 4,44 <0,001
P vztah s rodici 0,16 0,02 0,33 8,84 <0,001
[ Jing x Manzelsky -0,15 0,15 -0,03 -0,98 0,33
P Rozvedeny x Mangzelsky ~ -0,08 0,05 -0,06 -1,68 0,09
[ Nesezdani x Manzelsky 0,01 0,14 0,00 0,09 0,93
P Zesnuly rodié x Manzelsky 0,17 0,10 0,05 1,59 0,11

V tomto modelu se ukazaly jako signifikantni prediktory neshody s rodici (t=4,44; p<0,001) a
vztah srodici (t=8,84; p<0,001). N4S model tedy vysvétluje 20% rozptylu proménni Zivotni
spokojenost, pficemz nejlepsim prediktorem se ukdzal byt vztah s rodici, ktery sdm o sobé vysvétluje
10% daného rozptylu.

V mnoha ohledech velmi dobfe zpracovany ukol — Zadna zdsadni chyba, dostatecny uvod,
jako jedni z mala alespon uvadite predpoklady. Dulezité je, dointerpretovat vysledky regrese. Hlavné
v tomto smyslu prosim dopracovat.



